

# A bíboros látogatása



Első ránézésre furcsának tűnt, hogy egy hétfvégén, szeptember 28-30-án rendezték a Szentmihályi Búcsút, illetve a Kertvárosi Vigasságokat. Aztán a helyszínen szembesültünk a ténnyel, hogy a látszólag egymást keresztező programok milyen jól ki tudják egészíteni egymást. A hitelesség kedvéért le kell szögeznünk, hogy a szeptember utolsó hétfvégéjének zsúfoltságát ezúttal a naptár is alátámasztotta. A Szentmihályi Búcsút ugyanis mindig a szeptember 29-i Mihály-naphoz legközelebbi vasárnapon rendezik, az idei Kertvárosi Vigasságok pedig az előzetes tervek szerint a szeptember végére elkészülő, felújított Erzsébetligeti Színházat is ünnepelte volna. Ez utóbbira aztán a rekonstrukció csúszása miatt nem kerülhetett sor, ám a két rendezvény időpontján már nem változtattak a szervezők. Ehelyett inkább az együttműködésre törekedtek, ennek eredményeképpen a Kertvárosi Vigasságok szervezői a programjaik közé vették a szentmihályi napok eseményeit is. Különösképpen a Templom téri déli eseményeket. Akkor ugyanis nem kisebb egyházi személyiség, mint Paskai László bíboros, nyugalmazott esztergom-budapesti érsek volt a Szentmihályi Búcsú vendége. Az egyházi főméltóság nem először járt már a rákos-szentmihályi katolikus egyházközségnél, ám első ízben vehetett részt egy kiállítás-megnyitón és egy ünnepélyes könyvbemutatóon. Szeptember 30-án, pontban déli 12 órakor nyílt meg a Darázs István rákos-szentmihályi faszobrász műveit bemutató kiállítás a Templom téri plébánia közösségi házában. Ugyanezen az eseményen mutatták be a Helytörténeti füzetek sorozatában megjelent új kiadványt, a „Kerületi egyházak, katolikus egyházak története” című művet, melyet Lantos Antal és Dorogi Ferenc Miklós írtak. A könyvet előbb az eseményen szintén részt vevő Kovács Péter polgármester, majd Bankó László művelődési ház-igazgató, legvégül a bíboros is méltatta. A két szerző a kiállítás helyszínén dedikálta is a művet. (M)

## Fizikashow a Csodák Palotájában

A Csodák Palotája a Wonders 2007. European Science Festival keretén belül 2007. október 6-7. között kétnapos, 33 órás Fizikashow-t rendez, amely október 6-án délelőtt 10 órakor kezdődik, és másnap este hétig tart. A kísérletbemutatók élő internetes közvetítése a <http://vod.niif.hu> oldalon látható. Részletes program a [www.csodapalota.hu](http://www.csodapalota.hu) címen megtalálható.

### Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

**GERŐ RUDOLF**



Jénai okleveles látásérész mester és optometrista

**Telefon: 403-0702**

**SZTK vények beváltása**  
Kontaktlencse és tároló árusítása  
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.  
(a Repülőtéri HÉV megállóánál)

Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig  
**SZAKORVOSI RENDELÉS:**  
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

## MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ

- 5 kamrás profil, 3 kamrás áraért
- Hőszigetelési mutató: K=1.1
- Úvegezés: 4-16-4 mm, argon gázzal töltve
- Winkhaus vasalat
- Ingyenes helyszíni felmérés
- Szállítási határidő: 3 hét
- Beépített mikro ventiláció
- Bontás, beépítés, helyreállítás, silt elszállítás
- Redőny, relaxa, szunyogháló

**Telefon: 06-30-822-8241**

## SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS

lenyitható 5-6-7-8 m<sup>3</sup>-es

## KONTÉNER

TELEFON

06/30-9483-754

405-4231

Király Sándor  
1161 Bp. Milán u. 16.

## Virágtenger Üzenetküldő

gravírozott élővirágai rózsára, liliomra, kálára  
Virágtorta, koktélcokrok, csokorrendelés  
Őszi dekorációk nagy választékban kaphatók

Óvodák, iskolák részére kedvezmény  
Esküvők, rendezvények dekorációját is vállaljuk

XVI. Sashalmi tér 2. (a régi HÉV-állomás épületében)  
Tel: 06-20-231-6517 • [www.viragtenger.hu](http://www.viragtenger.hu)

# Nagy siker volt...



## Rúzsza Magdi rózsaszállal is köszöntötték

a mintegy 40 ember látogatását. A Corvin Művelődési Ház, az egész programsorozat szervezője még egy városnézéssel egybekötött Parlamenti látogatást is beiktatott a Vajdaságból érkezett csoportnak a sűrű hétfvégébe. Emiatt ugyan ugrott a szombati bográcsozás, de a remények szerint jövőre az ő birkapörköltjük is ott fog rotyogni a többi kondér társaságában.

A másik különlegesség Rúzsza Magdi koncertje vasárnap este, amely megkoronázta a háromnapos rendezvényt. Több ezer ember gyűlt össze a szabadtéri színpad előtt, meg amerre a szem ellátott. Nem volt lökdösődés,

tolakodás még a színpad közelében sem, a biztonsági őröknek nem sok dolguk akadt, legfeljebb hogy ők is élvezzék a koncertet. Egy idősebb úr mondta ki azt – egy rózsaszál kíséretében – amit mindannyian, akik ott voltunk, valahol a szívünkben éreztünk: „**Nagyon szeretünk, most már a miénk vagy!**” Ez a kedves és nagyon tehetséges lány igen messziről jött, de teljes szívvel kívánjuk neki, hogy érezze azt a szeretetet és bátorítást, amellyel itt fogadtuk. Itt, Magyarországon, és szűkebb hazánkban – mely már az övé is – a XVI. kerületben.

**Szöke Kati**

## A sport is a kultúra része volt



kább az Érsekújvár utcai ÉNO-ból érkezett szentmihályi sportolók élvezhették. A győztesek és helyezettek a Vári Cukrászda jóvoltából egy-egy különleges tortát kaptak.

A szervezők vasárnap délutánra három sportágban is versenyt hirdettek. A labdarúgó bajnokságba két korcsoportban (felőtt és gyerek) összesen 18 csapat nevezett, mellette a vállalkozó szellemű játékosok a 11-es rúgó és a dekázó versenyben is kipróbálhatták magukat. Aki pedig a focit nem kedvelte, az a lövészetben, illetve a kerékpáros ügyességi versenyben jeleskedhetett. A győzteseket az érme-ken, okleveleken, kupákon és a Decathlon által felajánlott sportszereken kívül az is motiválhatta, hogy a legjobbaknak járó elismeréseket egy igazi sportlegenda, a Ferencváros egyik legendás hátvédje, Szűcs Lajos adta át. Az idén 64 esztendő sportember több mint háromszázszor lépett pályára magyar bajnoki mérkőzésen, a válogatottságainak száma is megközelítette a negyvenet. Tagja volt az 1968-ban

olimpiai bajnoki címet szerzett, és az 1972-ben olimpiai döntőt játszó magyar labdarúgó-válogatottnak, és egy alkalommal a világválogottnak is pályára léphetett.

Az amatőr sportolók után viszont már az igazi „profik” következtek: a XVI. kerületi Önkormányzat képviselői (egy kis MLTC-s segédlettel) ugyanis idén egy nem hivatalos nemzetközi mérkőzésen léphettek pályára. Az ellenfelük az idei Kertvárosi Vigasságok sztárvendégeinek számító kishegyesi küldöttség tagjai voltak. A Vajdaságból (Rúzsza Magdi szülővárosából) érkezett csoport az erzsébetligeti rendezvényen több fórumon is bemutatkozott. Többek között a focipályán is, ahol derekasan küzdöttek, ám ennek ellenére 5-2 arányban vereséget szenvedtek az egyelőre még nagyobb játékerőt képviselő kertvárosi politikai-válogatottól. Amennyiben azonban létrejön a két település között a tervezett testvérvárosi kapcsolat, a szerbiai magyar lakta város képviselőinek alkalmuk lesz a visszavágásra. (S)